

PROCES – VERBAL

În cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Marculești, județul Ialomita, din data de 24.04.2023, la care participă domnul Ciriblan Romeo - Sorin, primarul comunei, doamna Davidescu Ștefania - Felicia, secretar general al comunei Mărculești și următorii consilieri locali: Cocoș Georgiana, Ghițuleanu Marian, Nedelcu – Marcu Adelina, Nițu Cicerone, Petre George, Porumb Florin, Voicu Ion – Arteme, Sima Adrian, Hitianu Valentin, Ciriblan Gheorghe, Zamfir Dorinel.

Consilierii locali au fost convocați prin dispoziția primarului nr. 46 din 24.04.2023.

Convocarea consilierilor a fost făcută individual prin adresa nr. 1409 din 24.04.2023, de către secretarul general al comunei Mărculești, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi și materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri din 11 consilieri în funcție.

La solicitarea domnului președinte de ședință, secretarul general al comunei citește proiectul ordinii de zi propusa pentru ședința de astăzi:

Proiectul ordinii de zi este următorul:

1. Aprobarea procesului – verbal al ședinței Consiliului local din data de 19.04.2023;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023:

Inițiator: - domnul Ciriblan Romeo – Sorin, primarul comunei Mărculești;

Comisiile de specialitate cărora le-a fost trimis spre avizare proiectul de hotărâre:

- comisia pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului;

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", din aparatul de specialitate al primarului comunei Mărculești:

Inițiator: - domnul Ciriblan Romeo – Sorin, primarul comunei Mărculești;

Comisiile de specialitate cărora le-a fost trimis spre avizare proiectul de hotărâre:

- comisia pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, comisia juridică și de disciplină, comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte;

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi :

1. Procesul – verbal al ședinței Consiliului local din data de 19.04.2023;
2. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023, însoțit de referatul de aprobare al primarului comunei și raportul compartimentului de specialitate;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", din aparatul de specialitate al primarului comunei Mărculești, însoțit de anexele la proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al primarului comunei, raportul compartimentului de specialitate, procesul – verbal de consultare al sindicatului;

Secretarul general al comunei prezintă consilierilor locali avizele de specialitate pentru proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi.

Consilierii locali sunt, în unanimitate, de acord cu ordinea de zi așa cum a fost propusă.

Pentru punctul nr. 1 de pe ordinea de zi se supune aprobării consilierilor locali și aceștia aprobă, cu unanimitate de voturi, procesul – verbal al ședinței din data de 19.04.2023.

Pentru punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 ”, se prezintă proiectul de hotărâre însoțit de anexele la proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate și avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă există nelamuriri.

Neexistând nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 și se adoptă, cu unanimitate de voturi, hotărârea nr. 20 din 24.04.2023.

Pentru punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, respectiv ” Proiect de hotarare privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", din aparatul de specialitate al primarului comunei Mărculești ”, se prezintă proiectul de hotărâre însoțit de anexele la proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul comisiei pentru agricultură, activități economice, financiare, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului, avizul comisiei juridice și de disciplină și avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale și culte.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă există nelamuriri.

Neexistând nelamuriri, domnul presedinte al sedintei de astazi supune la vot proiectul de hotarare privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație", din aparatul de specialitate al primarului comunei Mărculești și se adoptă cu 8 voturi pentru și 3 abțineri, hotărârea nr. 21 din 24.04.2023. Se abțin de la vot următorii consilieri locali: Petre George, Cocoș Georgiana și Ghițuleanu Marian.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat.

Neexistând alte proiecte pe ordinea de zi, domnul presedinte al sedintei de astazi declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

NIȚU CICERONE

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

DAVIDESCU ȘTEFANIA - FELICIA